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sebbségek. A társadalomban az örmények 
elfogadottsága felülreprezentált volt, ame-
lyet a korábbi magyarörmény hírességek, 
politikusok szereztek.

1998-2002-as ciklus 
Ezen a választáson a helyi kisebbségi ön-
kormányzat választásában – meggyőző-
dése szerint – a település valamennyi vá-
lasztópolgára részt vehet. A szavazólapra 
kisebbségenként a jelöltek ABC sorrend-
ben kerülnek fel. Ez volt az a választás, 
amikor előnyt élveztek azok akiknek neve 
az ABC-ben elöl volt. A kisebbséget egy-
általán nem ismerő választópolgárok szá-
mukra szimpatikus kisebbségi listán lévő 
első öt névre szavaztak. 
   Egy 1998-as rendelet szerint azokon a 
helyeken, ahol nem volt meg a kellő lét-
szám ahhoz, hogy kisebbségi önkormány-
zat alakulhasson, lehetőség volt elektor-
választó gyűlést kezdeményezni (min. 10 
fő) amelyen többségi szavazással válasz-
tottak egy elektort, aki az országos és a 
fővárosi testület megválasztásán szava-
zati joggal részt vehetett. Ekkor indult be 
az az akció, ki tud minél több kerületben, 
városban, vagy az ország eldugott telepü-
lésein 10 fős társaságot összetrombitálni 
hogy megválasszanak egy-egy kisebbségi 
elektort, ezzel növelve a nyerés esélyt az 
országos és a fővárosi választásokon. 
Mivel az előző ciklus végére az örmények-
nél kialakultak a törésvonalak, megszűnt 
az Armenia Népe Kulturális Egyesület 

1994-98-as ciklus  
1994 Az első kisebbségi önkormányzati 
választás, amelyet dr. Issekutz Sarolta 
szervezett meg Avanesián Alex kérésére. 
A választásokat az örmények kis létszá-
muk ellenére nagy szervezettségben és 
számosságuknál sokkal nagyobb támo-
gatottsággal sikeresen végezték. Teljes 
egyetértésben és békességben vegyes ön-
kormányzatok alakultak (akkor még csak 
egy jelölőszervezet, az Armenia Népe 
Kulturális Egyesület színeiben indult 
mindenki).
   A kerületi és városok képviselőinek 
választása 1994 ősszel, míg az Országos 
és területei/Budapesti választások 1995 
év elején történtek. A választási rendszer 
olyan volt, hogy a helyi választásoknál 
személyekre lehetett szavazni és a leg-
több 5 szavazatot szerzett személy lett 
helyi képviselő. A helyi képviselők szava-
zatinak alapján állt össze az országos és 
a budapesti képviselő testület. A jelöltek 
állítása előre megtervezett volt és a szava-
zás szervezését mintaképnek tekintették.
    Egy év elteltével pótválasztásra volt le-
hetőség, azaz olyan helyeken, ahol 1994-
ben nem volt meg a kellő számú jelölt és 
ajánlás ott lehetőség volt új helyi önkor-
mányzatok megalakulására.
   A szavazási rend az volt, hogy minden 
állampolgárnak lehetősége volt nemzeti-
ségi választócédulát kérni, és eldönthette 
mely nemzetiség, kisebbséget támogatja. 
Az örmények a számosságuktól eltérően 
annyi szavazatot kaptak mint a nagy ki-

Az örmény nemzetiségi választási történelem
Részletek nemzetiségi választásokról szóló cikkeinkből, melyekből kiderül, hogy a 

kezdeti ellenséges állapotokból hogyan jutottunk el a mai egységes közösséghez

A Zuglói Örmény Önkormányzat szerve-
zésében XIV., XI. és I. kerületi képviselők 
csapata tett látogatást októberben a velencei 
Szent Lázár szigetén lévő Mechitarista 
kolostorban. A képviselők, a Bethlen Gábor 

Velencei kirándulás

Alapkezelő Zrt. kulturális pályázata segít-
ségével tehették meg zarándokútjukat az er- 
délyi örmények „Szentföldjére”, Zsigmond 
Benedek szakmai vezetésével.
(Fotó: Heim Pál)
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